



40 DANA ZA ŽIVOT

3. dan, 30. rujna 2022.

Nakana:

Molimo da nam Gospodin da snage da ustrajemo u zaštiti ljudskog života tijekom ovih 40 dana.

Sveto pismo:

„Zato vam kažem: Ne budite zabrinuti za život svoj: što ćete jesti, što ćete piti; ni za tijelo svoje: u što ćete se obući. Zar život nije vrjedniji od jela i tijelo od odijela? Pogledajte ptice nebeske! Ne siju, ne žanju niti sabiru u žitnice, pa ipak ih hrani vaš nebeski Otac. Zar niste vi vrjedniji od njih?“ (Mt 6, 25 - 26)

Razmatranje:

Kristova sveopća ljubav

Razmatrajući Kristovo lice na Večeri Gospodnjoj i na svakom misnom slavlju, mi razmatramo Njegovu ljubav, utjelovljenje Božanskog Milosrđa koje „ne poznaje granice“. Prilikom ustanovljenja Svete Euharistije, Krist govori kako kruh postaje Njegovim Tijelom koje će se za nas predati, a vino Njegova Krv koja će se za nas prolići. Sveta Euharistija nije samo sudjelovanje u Tijelu i Krvi Kristovoj, ona nije samo gozba, već uvijek istovremeno i sudjelovanje u Kristovoj žrtvi. Nebeski kruh, koji jest sveta Euharistija, u svojoj je biti žrtva: to su Tijelo i Krv Kristova, Tijelo predano i Krv prolivena za nas, baš kao što je Krist za nas dao svoj život na križu. Žrtva križa opetovana je na svakom misnom slavlju. Zajedništvo s Tijelom i Krvlju Kristovom uvijek je sudjelovanje u Kristovoj patnji i smrti. Važno je razumjeti kako je Kristova žrtva jedna. „Na

taj način Euharistija današnjim ljudima priopćava pomirenje koje je Krist jednom zauvijek postigao za ljude svih vremena.“ To je najveće čudo i blago Svete Mise. Misa nije dodatna žrtva na Kalvariji. Ona nije stalno umnažanje jedne žrtve na Kalvariji.

Ona *jest* žrtva na Kalvariji, ona je „spomenčin“ na Kalvariji u kojem se, po sveopćoj Kristovoj ljubavi, „jedincata i konačna Kristova otkupiteljska žrtva uvijek uprisutnjuje u vremenu,“

Žrtvom na Kalvariji Krist se potpuno predao Bogu Ocu. Kao odgovor na potpunu poslušnost svoga Sina, Bog Otac Kristu daje vječni život uskrisivši ga od mrtvih. U euharistijskoj žrtvi, Krist na beskrvan način uprisutnjuje žrtvu na Kalvariji. Mi, Crkva, pozvani smo kroz sudjelovanje u Kristovoj žrtvi biti u jedinstvu s Kristom. Pozvani smo sudjelovati u Njegovoj sveopćoj ljubavi koja nema mjeru. Kroz Svetu Euharistiju Bog Otac odgovara na naše žrtve darom vječnoga života.

ulomak iz knjige „I Božja ljubav tijelom postala“, kardinal Raymond Leo Burke

Molitva:

Zdravo Kraljice, majko milosrđa, živote i slasti i ufanje naše, zdravo. Tebi vapijemo prognani sinovi Evini. Tebi uzdišemo, tugujući i plačući u ovoj suznoj dolini. Svni dakle zagovornice naša, one svoje milostive oči na nas, te nam poslije ovog progona pokaži Isusa, blagoslovljeni plod utrobe svoje. O blaga, o mila, o slatka djevice Marijo.